



## **Тульскими следователями завершено расследование уголовного дела о сбыте немаркированной алкогольной продукции и этилового спирта**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам УФСБ России по Тульской области, в отношении 10 фигурантов, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 6 ст. 171.1 (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и розничная продажа немаркированной алкогольной продукции), п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 171.3 (незаконные производство, закупка, хранение, перевозка и сбыт этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции), ч. 4 ст. 180 УК РФ (незаконное использование чужих товарных знаков и наименований мест происхождения товаров).

Следствием установлено, что в период с января 2021 года по декабрь 2022 года фигуранты, распределив между собой преступные роли, самостоятельно производили этиловый спирт, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, которую хранили в различных помещениях и впоследствии сбывали неограниченному кругу лиц, не имея при этом соответствующей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

лицензии и маркировки. При этом, обвиняемые на реализуемой алкогольной продукции незаконно использовали товарные знаки, принадлежащие различным известным брендам. Для реализации преступной деятельности обвиняемыми было построено помещение в Алексинском районе, в котором располагалось специализированное технологическое оборудование, необходимое для незаконного производства этилового спирта. Также для производства алкогольной и спиртосодержащей продукции ими использовались помещения в Привокзальном и Киреевском районе, а в качестве склада эксплуатировались три металлических контейнера, расположенных в Привокзальном районе и гараж в Щекино.

Преступный доход фигурантов составил свыше 9,8 млн. рублей. В ходе следствия изъято более 25 000 бутылок немаркированной алкогольной продукции, а также около 3 000 литров этилового спирта и спиртосодержащей продукции. В рамках уголовного дела при оперативном сопровождении регионального УФСБ следователями проведен комплекс следственных действий. Допрошено более 60 свидетелей, проведено порядка 10 судебных экспертиз.

Судом по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемых на сумму свыше 25,5 млн. рублей, в том числе на грузовые транспортные средства, используемые обвиняемыми для транспортировки товара.

В настоящее время следователями СК России по Тульской области собраны все необходимые доказательства, подтверждающие причастность мужчин к инкриминируемым преступлениям. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1855577>